
Lanškroun připravuje stavbu sportovní haly.
Mohly by ji využívat i krajské střední školy
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„Město Lanškroun připravuje vybudování městské sportovní haly, na kterou by rádo získalo
dotaci z Národní sportovní agentury či Operačního programu Životní prostředí. Pro nás by
se mohlo jednat o projekt, který by mohl být využitelný také pro naše střední školy z
hlediska výuky tělesné výchovy. Ve městě zřizujeme tři střední školy, z nichž například
gymnázium nemá vůbec svoji vlastní tělocvičnu, a proto se nám spolupráce s městem na
tomto projektu jeví s ohledem na finance jako velmi rozumná. O dalším postupu budeme s
městem jednat až po známosti realizační ceny, která je nyní dle projektu předpokládána ve
výši 120 milionů korun, a také podle výsledku dotačního řízení,“ uvedl hejtman Martin
Netolický.

Podle radního pro oblast školství Josefa Kozla je správným řešením spojit síly obou samospráv.
„Požadavky našich škol na modernizaci infrastruktury pro výuku tělesné výchovy vnímáme a v
minulosti jsme již o tomto tématu hovořili s vedením města. Je velmi rozumné, abychom se bavili o
spolupráci na projektu, který připravuje město, protože v dopoledních hodinách by mohla být hala
využívána pro tělesnou výchovu a v odpoledních hodinách pro sportovní kluby a veřejnost. Tím by se
samozřejmě zvýšila využitelnost a ekonomika provozu,“ řekl radní Josef Kozel.

Starosta města Radim Vetchý s místostarostou Milošem Smolou představili vedení kraje také další
velký městský projekt, kterým je vybudování koupacího biotopu v bezprostřední blízkosti Dlouhého
rybníka. „Dlouhodobě jsme hledali cestu, jak řešit čisté koupání, po kterém se každou sezónu v
lokalitě lanškrounských rybníků volá. Rybník Dlouhý slouží jako chovný se vším, co k tomu patří.
Naším zadáním bylo, že chceme areál blízký přírodě, protože sousedí s nedalekou přírodní rezervací.
Proto v rybníce vybudujeme sypanou hráz s tím, že vznikne přes dva tisíce metrů čtverečních
koupání. Kolem areálu také vybudujeme stezku, zrekonstruujeme restauraci a vyřešíme parkoviště,“
uvedl starosta města Radim Vetchý.
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